



- U silnoj mijeni propisa od dvoje zaposlenih, jedan bi se morao baviti samo "papirologijom". To je ujedno i jedan od najvećih utega mikropoduzetništva koji cijelo društvo vuče u mulj nezaposlenosti.
- Nedo Pinezić

OSJETITE I DOŽIVITE CIJELU HRVATSKU KROZ MIRISE I OKUSE

Od 6. do 8. lipnja svi za Biogradski stol

Grad Biograd na Moru, Turistička zajednica grada, te sekcija ugostitelja Biograda već devetu godinu za redom organiziraju Festival izvorne hrane, pića, gastronomskih delicija izvornog suvenira i folklor - Dugi svehrvatski eno eko gastro etno stol - Spojimo zeleno i plavo, objedinjenog pod nazivom Biogradski stol 2014. Festival se održava ovog vikenda od 6. do 8. lipnja (petak, subota i nedjelja) u gradu Biogradu na Moru, na Obali kralja Petra Kre-

šimira IV. "Na najdužem stolu u Hrvatskoj želimo predstaviti autohtone hrvatske proizvode, proizvode vrijednih ruku. Želimo dati priliku proizvođačima koji svoje kvalitetne domaće proizvode žele prezentirati širem tržištu. Cilj nam je pokazati bogatstvo kojim raspolaže Lijepa naša. Na ovoj trodnevnoj manifestaciji želimo da osjetite i doživite cijelu Hrvatsku kroz mirise i okuse bogate gastro ponude, kroz zvuk folklor te sliku izvornog hrvatskog suvenira. Svaki proizvod sa sobom nosi

povijest područja iz kojeg dolazi, nasljeđe iz davnih vremena koje trebamo održavati, čuvate i razvijati." - ističu u biogradskoj Turističkoj zajednici.

Biogradski stol uvod je u turističku sezonu, te iz godine u godinu izaziva sve veći interes kako domaćih tako i stranih gostiju. Festival je izložbeno-prodajnog i edukativnog karaktera. Svake godine okuplja sve veći broj izlagača iz svih županija Lijepa naše, a kao i proteklih godina ugostit će i neke od europskih zemalja. **M.D.**

raju imati svi iznajmljivači koji u prostorijskim svoje stambene zgrade, odnosno stana pružaju usluge smještaja i prehrane.

Premda su iznajmljivači očekivali puno od ulaska u EU, gotovo godinu dana nakon tog događaja, shvatili su da im to i nije donilo velike prednosti.

Čeka nas još iznenađenja

"Zasad smo stajališta da nema nekog posebnog efekta, niti pozitivnog niti negativnog. Promjena koju smo uočili je ta da se više ne treba prijavljivati MUP-u strance koji su iz EU." - smatra Pekas. Pinezić pak uočava već broj problema - "Ulaskom u EU Hrvatska je preuzela velike pakete zakonske regulative koji nisu unaprijed "raspakirani" pa se stalno, iznova čudimo nečemu za nas novome. Jedan od takvih propisa je i onaj o obračunu PDV-a na ulazne račune posrednika iz zemalja Europske unije. Bojim se da će biti još takvih iznenađenja, ali takva je praksa i ranije bila kod nas - propisi se donose, a da se ne obavijesti one na koje se odnose otkad će se i na koji način primjenjivati. U silnoj mijeni propisa od dvoje zaposlenih, jedan bi se morao baviti samo "papirologijom". To je ujedno i jedan od najvećih utega mikropoduzetništva koji cijelo društvo vuče u mulj nezaposlenosti." - zaključuje Pinezić.

M.D.

